

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年4月19日 星期五【今日4版】
己亥年三月十五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 15℃—26℃
晴转多云, 偏南风
4—5级。

总第3664期
2019年第76期

15个城建项目集中开工

勾凤诚 张秋红等为项目开工奠基培土



王林山摄

本报讯(记者 郭玉梅)18日上午,市委、市政府在汪曾祺纪念馆项目现场举行第十五届中国双黄鸭蛋节城建“双十”重点工程项目集中开工仪式。市领导勾凤诚、张秋红、赵广华、潘建奇、吴惠山、傅晓、张拥军等出席并为项目开工奠基培土。副市长李生主持开工仪式。

自2001年起,我市已连续实施了19轮城建“双十”重点工程建设,总投资近1400亿元,城市功能日趋完善,城市面貌焕然一新。2019年,市委、市政府坚持从城市发展最重要的板块干起、从公共服务最薄弱的地方干起、从最脏最差最乱的地方干起、从群众呼声最强烈的地方干起,启动了新一轮城建项目工程,确定63个子项目、总投资91亿元。

据了解,当天集中开工的15个项目总投资约15.35亿元,分别是住建局牵头实施的“国家园林城市”创建项目、老巷改造工程、“四

城同创”城市基础设施改造工程、“一湾”配套工程、运河二桥改造工程、盐河之心项目;水利局、水投集团牵头实施的城市水厂移址新建项目、东部新城区水系连通工程;文广旅局、文旅集团牵头实施的汪曾祺商业街区(汪曾祺纪念馆);文明办牵头实施的“国家文明城市”创建项目;高邮镇牵头实施的一碧万顷景区建设;城南新区牵头实施的城南医疗中心、汽车零部件产业集聚区道路工程;高新区牵头实施的四号、五号拆迁安置住宅小区工程;农科园牵头实施的智能温室育苗中心项目。其中汪曾祺纪念馆建设项目由同济大学建筑设计院设计和牵头布展,项目规划总用地面积8200平方米,规划总建筑面积9285平方米,除主展馆外还设有汪迷部落、汪家客栈、汪氏家宴、汪老书吧。建成后的汪曾祺纪念馆不仅将成为广大汪迷相约历史文化名城纪念汪老、缅怀汪老、研究汪老的理想场所,

还将成为宣传展示高邮风土人情、推介高邮文化旅游的一张靓丽名片。该工程将在2019年完成建设及展陈,在汪老百年诞辰纪念日正式开放运营。

开工仪式上,市委常委、常务副市长赵广华强调,抓好今年的城建“双十”重点工程,需要各责任部门再接再厉,一丝不苟做好城市建设的“操盘手”和“施工队”,进一步靠实建设序时和资金安排,抢抓工期、全力推进;各相关职能部门及国有公司要认真研究落实支持项目建设的具体举措,树立大局意识、服务意识,相互支持、密切配合;各参建单位要牢固树立精品意识,精心组织、精细施工,力争把每个城建项目都打造成精品工程、经典工程。同时要强化城建项目招商,多用市场之手、多借社会之力,以经营城市的理念建设城市,吸引更多的民间资本参与项目建设,为财政“减负”,为城市“添彩”。

扬州第七督导组反馈扫黑除恶督导意见

本报讯(通讯员 徐凤勇 记者 赵妍东方)18日下午,扬州市扫黑除恶专项斗争第七督导组反馈意见汇报会召开。扬州市扫黑除恶专项斗争第七督导组组长李福才,扬州市委常委、政法委书记徐健出席会议。

会上,李福才反馈了扬州市督导组于4月15日至18日对我市扫黑除恶专项斗争工作督查情况,在充分肯定我市相关工作成绩的同时,还指出了部分成员单位思想认识不够到位、专项斗争

宣传不够深入、专班建设还需加强等不足。督导组建议,我市要进一步聚焦站位,深化思想认识;增强实效,推进依法严惩;突出排查,挤压黑恶空间;加强治理,将打击黑恶势力与反腐相结合;整合资源,强化组织保障;加强宣传,营造浓厚氛围;精心过细,做好迎接中央督导组来江苏督导的准备。

徐健表示,督导组对我市反馈的督导意见,既肯定了我市“扫

黑除恶”专项斗争取得了阶段性成效,也严肃指出了存在的突出问题。全市上下政治站位要再提升,坚决落实督导要求,严格落实主体责任,确保反馈意见条条“落地”;专项斗争要再发动,围绕督导反馈问题,坚持问题导向,狠抓整改落实,奋力攻坚克难;对标整改要再落实,制定整改方案,坚决整改到位;强抓短板要再补齐,争取以优异成绩迎接中央督导组督导。

市领导察看北门瓮城大型收藏品交流会

本报讯(通讯员 吕绍奇 记者 孔令玲)17日上午,我市首届大型收藏品交流会在北门瓮城遗址开幕,开幕首日交易额达200余万元,最高单件交易额20多万元。昨天上午,市委常委、宣传部部长潘建奇察看了收藏品交流会现场。交流会现场,来自浙江、安

徽、河南、辽宁等地的400多位经营业主带来了各自的藏品,琳琅满目的藏品摆满了北门瓮城道路两侧。视察中,潘建奇与前来参加交流会的收藏经营业主们交谈,询问他们交易和收益情况。

潘建奇指出,收藏是一项高雅的艺术活动,此次交流会给广大收

藏爱好者和市民朋友提供了一个交流的平台,有助于丰富城市文化内涵、提升城市品位。他要求,相关部门要加强管理,做好收藏品交流会现场秩序和交通安全维护工作。要多举办此类活动,提高群众收藏鉴赏水平,丰富广大市民文化生活,助推我市文化产业发展。

高邮5项目绽放扬州“烟花三月”

勾凤诚 张利 张秋红 徐永宝出席活动

本报讯(通讯员 杨龙 记者 翁正倩)春风十里扬州路,携手合作创未来。18日上午,2019中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕式暨重大项目签约仪式在江都区南水北调源头公园举行,我市有5个项目参加重大项目集中签约。市领导勾凤诚、张利、张秋红、徐永宝出席开幕式和重大项目签约仪式。

据悉,此次我市参加重大项目集中签约的5个项目中,有2个外资项目、2个民营项目和1个国资项目。2个外资项目分别为:开发区签订的大功率半导体

IC芯片封装项目,协议注册外资5000万美元;高新区签订的汽车热交换系统项目,协议注册外资2000万美元。2个民营项目分别为:开发区签订的6GW高效光伏电池线项目,总投资50亿元;高新区签订的汽车零部件项目,总投资10亿元。1个国资项目为城南新区签订的超智能产城示范基地,总投资10亿元。

开幕式上,包括我市投资客商朱仲文、黄金强在内的14位中外友好人士被授予扬州市“城市贵宾”称号。

一批产业项目集中开竣工

本报讯(通讯员 森旺 国海 记者 维祥)乘着扬州“烟花三月”国际经贸旅游节和第十五届中国双黄鸭蛋节的东风,4月18日上午,市委、市政府在高新区举行“4·18”重大项目集中开竣工活动,在全市掀起新一轮项目建设热潮,全力推动高质量发展。市领导张利、徐永宝、王学峰、杨向东出席仪式。副市长王永海主持仪式。

当日参加高新区集中开竣工活动的重大项目共有10个,其中新开工项目6个,新竣工项目4个。新开工的项目分别是:总投资10亿元的江苏北海活塞有限公司机械活塞项目,总投资5亿元的雨轩高新材料(扬州)有限公司高强碳纤维项目,总投资1.5亿元的江苏牛牌精密机床有限公司精密机床项目,总投资1.5亿元的扬州市亚太科技发展有限公司保温材料项目,总投资1亿元的扬州华城玻璃新能源有限公司汽车玻璃、光伏玻璃项目和总投资1亿元的扬州绿泉电气科技有限公司风电滑环、燃气具配件项目。新竣工的项目分别是:总投资2亿元的扬州科丰高新产业投资开发有限公司汽车配件产业园(一期)项目,总投资1.5亿元的扬州科丰高新产业投资开发有限公司创客中心(一

期)项目,总投资1亿元的江苏微上新材料科技有限公司玻璃纤维防护套管项目和总投资1亿元的江苏中标照明科技有限公司太阳能路灯项目。

市委常委、组织部部长,高新区党工委书记、管委会主任王学峰在仪式上致辞。他要求,高新区要主动承担起经济建设的主战场和排头兵的重任,围绕在“江淮生态经济区创新创业基地”的定位中抢占“C位”的要求,加快集聚高新元素和高新项目。全市各部门单位要奋发有为、履职尽责,在项目招引、立项审批、要素保障等关键环节,提供“零障碍”“零距离”的优质服务,确保项目顺利推进。各项目建设单位要加大力度、倒排工期,确保按时、保质完成工程建设,确保开工项目早投产、早见效。

又讯 连日来,市经济开发区、城南经济新区、高邮镇、卸甲镇、临泽镇、界首镇、龙虬镇、甘垛镇等乡镇园区也分别举行项目集中开竣工仪式,为“节庆搭台、经贸唱戏”写下浓墨重彩的一笔。市领导张秋红、徐健、陈立柱、杨文喜、潘建奇、邱加永、孙明如、吴惠山、王永海、李深红、张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波等,分别赴有关乡镇园区参加项目开竣工活动。

河北涿鹿县人大领导来邮考察

本报讯(通讯员 杨菁)18日,河北省涿鹿县人大常委会主任李阳,副主任王秀冬、张大中、张桂福、王金平一行来邮,专题考察我市人大代表工作以及文化旅游开发工作。市人大常委会主任张秋红、副主任孙明如陪同考察。

李阳一行实地考察了高邮镇琵琶社区“人大代表之家”,详细了解“人大代表之家”组织制度建设、档案记录及运行使用情况,并就代表工作开展情况进行了交流。考察组高度评价我市实行的乡镇民生

实事项目人大代表票决制以及市乡镇人大代表向原选区选民报告履职情况等工作,认为十分值得学习与借鉴。

考察组一行还参观了市文体休闲公园、博物馆、孟城驿、明清运河故道等场所,对我市充分利用国家历史文化名城金字招牌以及高邮湖、京杭大运河形成的“一湖两河三堤”独特自然资源,大力实施环湖旅游推进工程,打造“好事成双在高邮”文旅新名片表示赞赏。

我市推进河湖“两违”“三乱”整治工作

本报讯(记者 赵妍东方)18日,市河湖“两违”“三乱”整治工作推进会召开。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜参加会议。

“两违”是指河湖违法圈圩、违法建设;“三乱”是指乱占、乱排、乱建。“两违”和“三乱”整治是有效改善河湖生态环境的重要举措。在“两违”专项整治工作中,我市除对各乡镇园区排查出的335处违法圈圩和违法建设,15条省级骨干河道以及3个在册湖泊、2个水库进行整治外,还将市领导担任河长的8条河道纳入“两违”整治范围。在“三

乱”专项整治工作中,我市对照扬州市河长办下发的94处重点河湖“三乱”问题清单,大力开展整治行动,目前已完成84处,完成率89.4%,位于扬州市前列。

会上,杨文喜要求,相关单位要切实提高认识,周密部署,突出重点;坚持系统思维,精心组织,科学谋划;明确时间节点,层层落实,循序渐进;敢于动真碰硬,发挥主体作用。各级河长办要发挥好督查作用,部门发挥好执法作用,形成合力,做到全面排查,及时上报,全面恢复河湖生态基本功能,不断提升城乡生态环境。

今日值班 刘久凤
责编 郭兴荣 版式 纪蕾